
A 2008. MÁRCIUS 19-I, SZERDAI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE

(2008/C 271/03)

(Az ülést 9.08-kor nyitják meg.)

ELNÖKÖL: RASMUSSEN úr

Társelnök

1. A társelnök nyilatkozata

A társelnök ismerteti a március 19-i, szerdai ülés napirendjében
eszközölt változtatásokat. A Politikai Ügyek Bizottságának jelen-
tését az első napirendi pontban tárgyalják.

2. Bornito De Sousa (Angola) és Filip Kaczmarek jelentése
a Politikai Ügyek Bizottsága nevében (ACP-EU/100.203/
08/fin.) az európai regionális integráció folyamatának az
AKCS-országokkal kapcsolatos tanulságairól

De Sousa úr (Angola) és Kaczmarek úr ismerteti a jelentést.

Felszólalnak: Gahler, Leinen, Assarid (Mali), Zimmer, Wieland és
Yañez-Barnuevo.

Manservisi úr (Európai Bizottság) válaszol a kérdésekre.

Kaczmarek úr és De Sousa úr (Angola) lezárja a vitát.

3. A 2008. március 18-i, kedd délelőtti ülés jegyzőköny-
vének elfogadása

A jegyzőkönyvet elfogadják.

4. A gazdasági és szociális partnerek jelentéses: Gazdasági
partnerségi megállapodások: mik a jövőbeli kilátások és
mi a civil társadalom szerepe?

Dantin úr, az AKCS-EU nyomonkövetési bizottság elnöke ismer-
teti a „Gazdasági partnerségi megállapodások: mik a jövőbeli
kilátások és mi a civil társadalom szerepe?” című jelentésterve-
zetet.

Felszólalnak: Dalrymple-Philibert (Jamaica), William (Seychelle-
szigetek), Sithole (Mozambik), Seck (Szenegál), Borrell Fontelles,
Jouye de Grandmaison és Amon-Ago (Elefántcsontpart).

Dantin úr válaszol a kérdésekre.

5. 2. sürgős téma: A csádi helyzet

Manservisi úr (Európai Bizottság) felvezeti a témát.

Felszólalnak: Schröder, Dekuek (Szudán), Gomes, Saïd (Dzsibuti),
Hall, Aubert, Kaczmarek, Bounkoulou (Kongó), Toga (Etiópia),
Abdullahi (Nigéria), Berend, Seck (Szenegál) és Lutundula
(Kongói Demokratikus Köztársaság).

6. Alma Oumarou úr (Niger) és Gay Mitchell úr jelenté-
se a Szociális és Környezeti Bizottság nevében
(ACP-EU/100.202/08/fin.) a strukturális alkalmazkodási
programok társadalmi és környezeti hatásairól

Oumarou úr (Niger) és Mitchell úr ismerteti a jelentést.

Felszólalnak: Seck (Szenegál), Novak, Borrell Fontelles, Danata
(Kamerun), O.Schmidt, Sithole (Mozambik), Deerpalsing
(Mauritius), Aubert, Assarid (Mali), Jouye de Grandmaison,
William (Seychelle-szigetek) és Mporogomyi (Tanzánia).

Baum úr (Európai Bizottság) válaszol a kérdésekre.

Oumarou úr (Niger) és Mitchell úr lezárja a vitát.

7. Sport a fejlődésért és békéért

Johann Koss úr, a „Sport a fejlődésért és békéért”
nemzetközi munkacsoport elnökének és Philip O'Brien
úr (UNICEF) előadása – Vita állásfoglalás nélkül

Koss úr és O'Brien úr felvezeti a témát.

Felszólalnak: Kgathi (Botswana), Isler Béguin, Toga (Etiópia),
Martens, Lahai (Sierra Leone), Callanan, Assarid (Mali), Sturdy,
William (Seychelle-szigetek), Cheron (Haiti) és De Sousa
(Angola).

Baum úr (Európai Bizottság) válaszol a kérdésekre.

O'Brien úr és Koss úr lezárja a vitát.

8. A Tanácshoz intézett kérdések órája

Felszólal: Naib úr (Eritrea) a 21. kérdés kapcsán (az eljárási
szabályzat 14. cikke).

(Az ülést 13.10-kor berekesztik.)
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